

# 宝丰酒业党建馆七一正式开馆

□记者 张五阳

本报讯 7月1日,宝丰酒业党建馆正式开馆(如图),该馆自去年12月开始建造,总投资700多万元,布展面积2000多平方米,这是洁石集团打造的一个非公红色文化教育基地,它将与宝丰酒文化博物馆、宝丰酒业旅游园区一起,构成立体式、全方位的“两馆一园区”红色教育基地,并面向社会免费开放,将社会各界开展红色教育提供重要阵地。

在当日开馆仪式上,洁石集团、宝丰酒业董事长王若飞首先介绍了宝丰酒业党建馆的建设情况。新建成的党建馆将声光电相结合,融党史、厂史于一体,内容涵盖了光辉历程、红色基因、红色传承、红色旗帜、红色光辉等六大主题。

王若飞说,近年来,宝丰酒业坚持以党建为引领,不断强化党组织的战斗堡垒作用,创新党建工作的新途径、新方法,推动企业实现了高质量发展。去年11月,宝丰酒业党总支被省委



非公有制经济组织和社会组织工作委员会命名为全省15家之一、平顶山市唯一一家“河南省非公企业党建示范点”。今年七一前夕,宝丰酒业党总支被河南省委授予“河南省先进基层党组织”荣誉称号,被河南省市场监管局授予“河南省市

场监管系统先进基层党组织”荣誉称号。

据介绍,党建馆的建成,有效地充实扩展了河南省非公企业党建示范点建设教育教学载体、内容,与原有的宝丰酒文化博物馆、宝丰酒业旅游园区一起,搭建了缅怀、学习党的历史初

心家园。

王若飞表示,传承红色基因、赓续红色血脉,是神圣的使命。宝丰酒业将不断筑牢企业坚实的红色根基,启迪智慧、砥砺品格、指导行动,努力开拓洁石集团蓬勃发展的美好明天。

(图片由宝丰酒业提供)

观红色影片 忆百年党史

## 平顶山市新诚信商贸有限公司组织主题观影会

□记者 张五阳 文/图

本报讯 6月27日,平顶山市新诚信商贸有限公司组织党员干部、各专卖店业务骨干一同前往电影院开展以“观红色影片 忆百年党史”为主题的观影会(如图)。此次活动向为了民族大义将生死置之度外的革命先烈致以敬意的同时,也让员工们上了一堂特别的党课。观影会观看的影片是革命题材电影《悬崖之上》,由导演张艺谋根据真实故事改编。

据该公司店长刘素贞介绍,新诚信商贸有限公司是



一家有情怀、有爱心的本地企业,该公司不仅对员工的业务能力进行培养,还要求员工拥有一颗积极向上的爱国、爱党之心。此次在7月1日建党节来临之际,特组织员工观看红色影片,回忆百年党史,感悟革命先辈们不屈不挠、无私奉献的精神,珍惜当下幸福生活。

刘素贞说,此次观影会让每位员工都非常受启发,纷纷表示要忠诚于自己的国家,忠于党,牢记使命,艰苦奋斗,热爱生活,热爱工作,努力提高自己的专业知识水平,更好地服务客户、服务社会。

## 贾湖酒业举办原香白酒专家鉴评会

多位白酒专家点赞贾湖酒

□记者 张五阳

本报讯 7月2日,贾湖酒业集团举办贾湖原香白酒专家鉴评会,贾湖酒业集团发展战略专家研讨会,其间还举办了贾湖原香白酒封坛仪式。其中在贾湖原香白酒专家鉴评会上,贾湖·论道与富平春·华贵产品引得多位白酒专家纷纷点赞。

当日上午,贾湖酒业集团内中国白酒界大咖云集,中国食品工业协会副会长兼秘书长马勇,中食协白酒

委员会副秘书长崔淑琴,白酒泰斗、著名酿酒专家高景炎,中食协白酒委员会委员熊小毛、吴建峰、谢玉球、卢建春,还有从省内赶赴贾湖酒业集团的重量级专家:中食协副会长、河南省白酒业转型发展专项工作领导小组专家组组长陈振杰,国家级白酒评委、河南酒业协会副会长兼总工程师赵书民,国家级白酒评委、河南省白酒专家委员会主任邢晓晰等参会。河南大地集团董事长张彪,贾湖酒业集团党委书记、总经理孙耀州,贾

湖酒业集团副总经理、总工程师王永亮全程陪同。

在鉴评会上,由以上白酒专家组成的专家组,分别对贾湖酒业集团的50度贾湖·论道和52度富平春·华贵等产品进行了品鉴。最终结论为:50度贾湖·论道产品,清亮透明,复合香气谐调舒适,绵柔醇厚,甘甜圆润,层次清晰,回味悠长,具有独特风格;52度富平春·华贵产品,清亮透明,窖香舒适,陈香突出,绵甜醇和,丰满圆润,香味谐调,尾净味长,风格典

型。

马勇说,此次来到贾湖遗址和贾湖酒业参观,更鲜明、更深刻地了解了贾湖文化的内涵和贾湖酒的魅力,贾湖酒业的基础非常好,很出彩,大有可为。

他表示,中国食品工业协会将在未来3年内尽可能动员全行业的力量、专家的力量包括市场营销机构的力量,集思广益,集中精力把贾湖打造成一个为豫酒振兴作出重要贡献的标杆企业。对于贾湖酒业的未来,他十分看好。

## 酒后一根烟,快乐似神仙?

有关专家提醒:酒后抽烟危害更大

□记者 张五阳

本报讯 最近,家住市区体育路中段的小陈很是好奇:总能听到“烟酒不分家”“酒后一根烟,快乐似神仙”等说法,那么到底酒后抽烟身体会如何?为此,有关专家提醒,酒后一根烟,看似快乐,其实危害很大。

“一支烟,一杯酒,快乐似神仙。”在酒局中,酒友们是不是经常能听到类似的说法?市酒业协会副秘书长刘岳辉介绍,酒不同于其他食物,在喝酒中,喝酒后抽烟,烟中的有害物质被人体吸入口腔、鼻、咽喉、气管与肺之后,以烟焦油形式沉积在上述器官的表面,当喝酒伴随抽烟时,黏附在口腔、咽喉上的烟焦油则会随酒进入体内,烟气中的烟碱、焦油溶于酒精中,而且能很迅速地被吸收到血液里,扩散到身体内。喝酒时抽烟,在血液中烟碱的含量比单纯抽烟更高,危害更大。此外,烟草还影响肝脏不能及时将酒精在身体内代谢,更容易造成酒精中毒,所以喝酒时应忌抽烟。

刘岳辉介绍,除了喝酒时、酒后忌烟之外,咖啡、茶也一样不宜在酒后饮用。喝酒时、喝酒后多喝水,是最好的解酒办法。

## 白酒除了喝,还能干啥用?

很多情况下,喝不完的白酒,倒了可惜,不倒又喝不了,那么白酒除了喝以外,还能干啥用?几个小技巧,以备不时之需。

### 一、衣服除味

发霉味道的衣服,只要喷一下白酒,就能有效去掉衣服的杂味。

### 二、催花

养君子兰的花友,在水中加入适量的白酒浇花,可以预防开花夹箭。

### 三、做菜去腥

在做菜烹饪时,加一点白酒,可有效去除腥味。

### 四、鞋子去味

鞋内喷一些白酒,风干再穿,能有效缓解异味,同时还能杀菌。洗脚时加上一点白酒,可减轻脚臭。

### 五、防米虫

空瓶装白酒,放置于米缸中,可有效防虫。

### 六、去污

衣服上的碘酒、膏药等顽固污渍,使用白酒可以去掉。

### 七、冰箱除味

软布将冰箱擦拭干净,再放入半杯白酒,就能去除异味。

### 八、帮助快速解冻食物

肉类冷冻食物,取出后均匀抹上白酒,即可快速解冻。

(张五阳 整理)

